

4 KÉK FÉNY

2010. SZEPTEMBER 26.

Kegyetlenül

Csütörtökön, a Kecskeméti Törvényszéken folytatódik az utóbbi évek egyik legmegdöbbentőbb bűncselekményének a tárgyalása. A tanúk vallomását és az orvosszakértőket hallgatja meg a bíróság abban az ügyben, amelynek érintettje egy most 39 éves kiskunmajsai férfi, aki nevelt lányát direkt leforrázta. Mint arról korábban beszámoltunk, a vádlott és élettársa között rendszeresek voltak a viták, ennek oka a féltékenységgel volt. Tavaly január 22-én a nő elhagyta a közös lakásukat, ezért bosszúból a 2,5 éves nevelt lányát forró zuhany alá tartotta. A zuhanyrózsát – a minimum 50-60 Celsius fokos vízzel – a gyermek kérése ellenére a testére irányította a kegyetlen tettes. A csöppesség a testfelületének 50 százalékán szenvedett égési sérüléseket, újra kellett éleszteni, maradandó fogyatékoságot szenvedett. Életét az orvosok mentették meg. A férfi először azt mondta, hogy a kislány magát forrázta le, de ezt a szakértői vélemények teljes mértékben kizárták. A vádlott igyekezett a helyszínt is átalakítani, de a rendőröket nem tudta megtéveszteni. Hónapokkal később, amikor már szorult a hurok, részletes be-

Megnézhettek, kipróbálhatták

Interaktív, játékos bűnmegelőzési órákat tartottak a kiskunmajsai általános iskola udvarán. A Kiskunhalasi Rendőrkapitányság munkatársai egy kibussszal, egy úgynevezett Mobil Bűnmegelőzési Centrummal érkeztek a helyszínre, ahol különféle érdekességeket mutattak a kicsiknek.

Többek között a különböző fajtájú riasztókkal is megismerkedtek a diákok a foglalkozások során. A pedagógusok azt mondják, fontosnak tartják a bűnmegelőzést az oktatási intézményben, így rendszeresen rendeznek hasonló programokat.



– Iskolánkban nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a gyermekeket megóvjuk a mindennapokban rájuk leselkedő veszélyektől. Nem lehet elégszer elmondani nekik, mielőtt közlekedjenek iskolába jövet

vagy hazafelé menet. Emellett jó ha tudják, kihez fordulhatnak, ha mégis baj történne. A mai rendhagyó rendőrségi napon megismerkednek az egyenruhások munkájával és azokkal az eszközökkel, amiket egy rendőr használ intézkedés során – árulta el kérdésünkre Szerencsés Andrásné, a Sallai István Általános Iskola egy pedagógusa.

Farkasné Wodring Zsuzsanna kiemelt bűnmegelőzési főelőadás szerint a lehető legjobb, ha száraz tények helyett ebben az interaktív formában kapják az információkat az iskolások, akik a rendhagyó órák végén megígérték, alkalmazni fogják a most elsajátított dolgokat.

Kép-szöveg: Szóri Atti

